

PROTOKÓŁ Nr /12
z posiedzenia Komisji Infrastruktury Rady Gminy Wiżajny
z dnia 18 października 2012 roku

18 października 2012 roku odbyło się posiedzenie Komisji Infrastruktury Rady Gminy Wiżajny w budynku urzędu gminy w Wiżajnach.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Infrastruktury Pan Piotr Paweł Oszkinis.

W posiedzeniu udział wzięli:

- | | |
|---------------------------------|--|
| 1. Pan Piotr Paweł Oszkinis | – Przewodniczący Komisji Infrastruktury |
| 2. Tadeusz Piotr Łanczkowski | – Z-ca przewodniczącego Komisji Infrastruktury |
| 3. Pan Jarosław Mikielski | – Członek Komisji Infrastruktury |
| 4. Pan Bogdan Duś | – Członek Komisji Infrastruktury |
| 5. Pan Sławomir Szymon Banialis | – Członek Komisji Infrastruktury |

Nieobecny był Pan Kazimierz Bacewicz.

Lista obecności w załączeniu (załącznik Nr 1).

Zaproszeni goście, lista obecności w załączeniu (załącznik Nr 2)

- | | |
|----------------------------|------------------------------|
| 1. Pan Jerzy Buczyński | – Inspektor w Urzędzie Gminy |
| 2. Pan Daniel Sieraniewicz | – Referent w Urzędzie Gminy |

Lista obecności w załączeniu (załącznik Nr 3).

Przewodniczący posiedzenia Pan Piotr Oszkinis otworzył obrady, godzina 9⁰⁰ i powitał wszystkich zebranych.

Do p-ktu 2

Przewodniczący posiedzenia Pan Walenty Wałejko odczytał proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
4. Sprawa ogrodzenia wokół budynku Świetlicy Gminnej i Ochotniczej Straży Pożarnej.
5. Wolne wnioski.
6. Zakończenie posiedzenia.

Przewodniczący posiedzenia zapytał, czy są uwagi do proponowanego porządku obrad. Następnie zapytał, kto jest za przyjęciem proponowanego porządku obrad. Za oddano 5 głosów, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Przewodniczący stwierdził, że porządek został przyjęty.

Do p-ktu 3

Przewodniczący posiedzenia Pan Walenty Wałęjko odczytał punkt: Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. Następnie zapytał, czy są jakieś uwagi do protokołu. Uwag nie wniesiono.

Przewodniczący posiedzenia zapytał członków Komisji Infrastruktury o to, kto jest za przyjęciem protokołu. Za głosowało 5 członków komisji (jednogłośnie), głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. Przewodniczący stwierdził, że protokół został przyjęty.

Do p-ktu 4

Przewodniczący posiedzenia Pan Walenty Wałęjko odczytał treść punktu: Sprawa ogrodzenia wokół budynku Świetlicy Gminnej i Ochotniczej Straży Pożarnej.

Wójt Gminy Pan Stanisław Jacek Pietrukiewicz powiedział, że sama koncepcja zablokowana wjazdu jest słuszna. Dodał, że są ludzie, którzy chcą zadbać o otoczenie wokół tego budynku i to się chwali i trzeba to doceniać. Wyjaśnił, że Pan Kołdys otrzymała prawo użytkowania tego terenu, ale zgodnie z dzisiejszymi przepisami budowlanymi nie mogłby wybudować schodów w tym miejscu, w którym się one znajdują. Stwierdził, że Pan Kołdys ma działalności gospodarczą i trzeba dojść w tej sprawie do porozumienia. Dodał, że ten teren nie do końca był uporządkowany.

Pan Jerzy Kołdys powiedział że on tam sprzątał.

Wójt Gminy Pan Stanisław Jacek Pietrukiewicz powiedział, że zmienił się oblicze tego budynku i dobrze, że są ludzie, którzy chcą o to zadbać i robią to za darmo i on ma dla nich duży szacunek z tego powodu. Dodał, że trzeba znaleźć najkorzystniejsze rozwiązanie w tej sprawie. Stwierdził, że Państwo Kołdys mają dojazd do swojej posesji z drugiej strony.

Pan Jakub Kołdys powiedział, że sama działalności gospodarcza mieści się w innym pomieszczeniu do którego wejście jest tylko od strony świetlicy, a z drugiej strony jest teren prywatny.

Wójt Gminy Pan Stanisław Jacek Pietrukiewicz powiedział, że na dzisiejszy stan prawny, Państwo Kołdys nie wybudowałyby tych schodów.

Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej Pan Stefan Balcer powiedział, że chodzi o bezpieczeństwo dzieci, które przychodzą do świetlicy. Zapytał, kto poniesie odpowiedzialność jeżeli coś się tam stanie. Stwierdził, że oni to wszystko robią społecznie i nie mają z tego żadnego wynagrodzenia.

Radny Pan Sławomir Banialis stwierdził, że już od początku nie było sensu, aby ustawiać ten słupek na chodniku.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Walenty Wałęjko powiedział, że jest Świetlica Gminna, która ma służyć dla ludzi. Dodał, że można się umówić, że nikt tam nie będzie jeździł.

Przewodniczący posiedzenia Pan Piotr Oszkinis zapytał gdzie jest granica nieruchomości.

Pan Jerzy Kołdys powiedział, że biednie praktycznie równo ze ścianą ich budynku.

Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej Pan Stefan Balcer powiedział, że jeżeli ma być robione, to w takim razie trzeba robić wszystkim równo, bo z drugiej strony, została zabrana część nieruchomości dla Pana Grabka.

Pan Jakub Kołdys powiedział, że to jest zupełnie co innego, bo u nich to jest dojście do zakładu pracy. Dodał, że jeżeli może zaproponować, to może warto postawić tam bramę, tak jak to było kiedyś.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Walenty Wałęjko powiedział, że teraz to ogrodzenie wygląda trochę dziwnie.

Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej Pan Stefan Balcer powiedział, że nikt tego nie robi specjalnie. Dodał, że była mowa o przejściu, a nie o dojeździe do budynku.

Radny Pan Piotr Oszkinis powiedział, że można postawić ten płot od krawędzie.

Pan Jerzy Kołdys powiedział, że on w sezonie zimowym musi nosić leki, bo jeżeli je zostawi to mu zamarzną. Dodał, że on nie chce tego dojazdu tylko ze względu na swoją wygodę.

Radny Pan Bogdan Duś powiedział, że z tego co była mowa to w tym miejscu miał być podjazd dla inwalidów, a teraz okazuje się, że jest ogrodzenie.

Inspektor w Urzędzie Gminy Pan Jerzy Buczyński powiedział, że słupek jest postawiony w taki sposób, żeby można go było w każdej chwili złożyć lub zdemontować więc osoba na wózku inwalidzkim swobodnie tam się zmieści.

Pan Jakub Kołdys zapytał po co to grodzić skoro to jest budynek publiczny.

Pan Jerzy Kołdys powiedział, że wszyscy robią coś dla dobra wspólnego.

Pan Walenty Stankiewicz powiedział, że było tak, że musieli usuwać samochody z podjazdu, bo Straż nie mogła wyjechać.

Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej Pan Stefan Balcer powiedział, że nikt nie robi tego złośliwie.

Wójt Gminy Pan Stanisław Jacek Pietrukiewicz powiedział, że Państwo Kołdys otrzymali na piśmie zgodę na korzystanie z tego przejścia. Następnie odczytał pismo (załącznik Nr 4).

Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej Pan Stefan Balcer powiedział, że w piśmie jest mowa o przejściu i tam to przejście jest.

Pan Jakub Kołdys powiedział, że tam teraz na tym przejściu nie można się minąć.

Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej Pan Stefan Balcer powiedział, że Państwo Kołdys prowadzą działalność gospodarczą. Dodał, że samochody stoją na chodniku.

Pan Jerzy Kołdys powiedział, że oni to robią dla wygody mieszkańców, a nie dla swojego dobra.

Pan Jakub Kołdys powiedział, że z drugiej strony jest prywatne mieszkanie.

Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej Pan Stefan Balcer powiedział, że on nie będzie wycinał tych słupków.

Przewodniczący posiedzenia Pan Piotr Oszkinis stwierdził, że nie było mowy o grodzeniu tego budynku z tej strony.

Pan Walenty Stankiewicz powiedział, że była o tym mowa, a to ogrodzenie powstaje z pieniędzy Straży i to było uzgodnione. Stwierdził, że on proponuje, aby wszyscy zapisani strażacy przychodzili i pomagali. Dodał, że ciężko jest pracować samemu i nikt nie powinien mówić, że ktoś zarabia na tym, że jest strażakiem.

Inspektor w Urzędzie Gminy Pan Jerzy Buczyński powiedział, że podejście ludzi, którzy robią to ogrodzenie jest znane. Dodał, że Strażacy służą ludziom i nie można tej kwestii bagatelizować i mówić, że są gburami i coś ograniczają. Stwierdził, że jego zdaniem na posiedzeniu powinni zostać tylko radni z Panem Wójtem i to oni powinni podjąć decyzję.

Posiedzenie opuścili członkowie zarządu OSP oraz Panowie Jerzy i Jakub Kołdys.

Wójt Gminy Pan Stanisław Jacek Pietrukiewicz powiedział, że czeka na propozycje rozwiązania problemu. Dodał, że jest wiele spraw które musi prostować po swoim poprzedniku.

Przewodniczący posiedzenia Pan Piotr Oszkinis powiedział, że jego zdaniem ogrodzenie jest robione celowo i złośliwie.

Radny Pan Sławomir Banialis powiedział, że jeżeli chcą grodzić z przodu to mogą zacząć od rogu budynku.

Członkowie Komisji udali się nie oględziny. Godz. 9⁵⁵.

Po dokonaniu oględzin członkowie Komisji zdecydowali, że:

- ogrodzenie od strony nieruchomości Państwa Kołdys ma zostać zdemontowane
- słupek uniemożliwiający wjazd ma zostać zdemontowany
- Państwo Kołdys mają postawić znak z zakazem wjazdu z dopiskiem, że nie dotyczy ich nieruchomości
- ogrodzenia od strony wejścia do budynku Państwa Kołdys ma przebiegać po linii placu utwardzonego kostką polbrukową.

Za takim rozstrzygnięciem oddano 5 głosów, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.

Do p-ktu 5

Przewodniczący posiedzenia Pan Piotr Oszkinis odczytał treść punktu: Wolne wnioski.

Wójt Gminy Pan Stanisław Jacek Pietrukiewicz powiedział, że trzeba się zastanowić nad sprawą remontu remisy OSP w Oklinach, bo tam jest lokal wyborczy. Stwierdził, że ustalając budżet trzeba mieć to na uwadze. Dodał, że stara się przygotować budynek po byłej szkole w Smolnikach do sprzedaży. Stwierdził, że ustalając budżet będzie chciał również zaplanować kwotę na drogi.

Do p-ktu 6

Przewodniczący posiedzenia Pan Walenty Wałęjko odczytał treść punktu: Zakończenie posiedzenia.

Przewodniczący posiedzenia Pan Walenty Wałęjko podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu i zamknął obrady połączonych Komisji Rady Gminy.

Godzina 12²⁰.

Protokołował:

D. Sieraniewicz

Przewodniczący Komisji Infrastruktury

/-/ Piotr Paweł Oszkinis